

83/92



MUSLIMANSKO NACIONALNO VEĆE SANDŽAKA MNVŠ

Adresa : 1. Maj 126, 36300 Novi Pazar, Sandžak, Fax. (030) 20-083, Tel. / Modem. (030) 28-631

APEL JAVNOSTI

Apelujemo na međunarodne relevantne faktore i javnost uopšte da posredstvom svojih mehanizama zaštite Muslimane Sandžaka od daljnjeg genocida i torture koju vrše različite naručene srpsko-ornogorske formacije ("Šešeljevi", "Beli orlovi" i "Arkanovci") u sprezi sa jugoslovenskom vojskom i policijom.

Kao što je poznato, prisustvo više od 25.000 vojnika, rezervista i drugih uniformisanih lica (dobrovoljci, plaćenici) uvelo je iseljenje više od 70.000 Muslimana iz Sandžaka u zemlje Zapadne Evrope, Skandinavski zemlje, Tursku i mnoge druge. U najdramatičnijem položaju se nalaze Muslimani zapadnog dijela Sandžaka u kojem je najizrazitije prisustvo vojno policijske sile.

Na područja opštine Tribodj, 21. i 22. oktobra 1992. g. zarobljeno je 17 Muslimana. Ti Muslimani su odvedeni u Višegradsku banju gdje su i likvidirani. U istoj zajednici Sjeverin živjelo je 1.500 Muslimana, a 75% je pobjeglo iz svojih domova. Na područja dijela opštine Priboj zarobljeno je oko 500 Muslimana. Većini broj kuća i druge imovine izbjeglih lica je opljačkan od strane jugoslovenske vojske a 5 kuća je potpuno spaljeno.

U istom položaju žive i Muslimani u opštini Pljevlja, gdje se i Pukovnici nad kojima se vrši genocid i najorganiziraniji oblici torture. Mnoge kućine su nasvin očišćena od Muslimana. Tako u oktobru mjesecu, tri lica muslimanske nacionalnosti su likvidirana. Od početka rata u Bosni i Hercegovini, u Pljevljama je oštećeno ili potpuno uništeno 37 objekata (kuće, vrtloce, škole i sl.)

Tokom mjeseca oktobra i novembra, u Sandžaku je zarobljeno 26 Muslimana a istu sudbinu doživljavaju i Muslimani koji žive u drugim dijelovima tzv. Jugoslavije.

Etaičko čišćenje Sandžaka se vrši pojedinačnim intenzitetom zbog čega apelujemo na UN, EZ, KKKK, i sve druge međunarodne organizacije, države i pojedince da spreje daljnji genocid i torture nad Muslimanima Sandžaka, jer Savezna jugoslovenska vlast ne samo deklarativno nastala sa mir a ne preuzima nikakve praktične mjere. Da paradoksa tuđe vođi jugoslovenska vojska sve više ukopava tenkove, topove i druge naručanje oko gradova Sandžaka u kojima su Muslimani u većini.

Novi Pazar, 10. 11. 1992. g.

SECRETARJAT MNVŠ

Atom Hadžarević

Arvan Ho, Tomić